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146 - WERWOLF 
  

   У німецькому націонал-соціалізмі термін "перевертень" стосується збройної політичної 

боротьби. Це сягає корінням у середньовічну історію Німеччини, в якій чоловіки, що 

називали себе "перевертнями", захищали права і свободи народу збройною боротьбою і під 

таємною юрисдикцією Феми, в часи слабкості імперської держави, свавілля місцевих 
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правителів або окупації іноземними військами. Ця давня традиція була знову підхоплена 

націонал-соціалістичним керівництвом Третього Рейху в останній рік війни, яке прагнуло 

організувати партизанську боротьбу проти ворожих сил Другої світової війни, що наступали 

на німецьку землю. Цей партизанський рух 1945/56 JdF отримав назву "Вервольф" і до самої 

капітуляції підтримувався однойменною радіостанцією, власною газетою, а також 

листівками. Боротьба "Вервольфа" остаточно завершилася лише в першій половині 1946/56 

JdF. 

   З огляду на нацистську заборону і придушення націонал-соціалізму в післявоєнний період і 

до сьогоднішнього дня з націонал-соціалізму нового покоління також неодноразово 

виходили окремі особи і групи, які намагалися організувати збройну боротьбу під гаслом 

"Вервольфа". Спільнота "Нового Фронту" має наступне ставлення до "Перевертня": 

  

   Створення справжньої народної спільноти є головною політичною метою Націонал-

соціалістичної німецької робітничої партії і можливе лише за згодою народу та його вільного 

волевиявлення, через довіру мас до партії, яку партія повинна заслужити і за яку вона 

повинна боротися, яку вона повинна завоювати. Якщо партія може діяти в умовах демократії 

західного типу, яка дотримується її принципів, що думка більшості повинна вільно 

формуватися і висловлюватися, і що єдиною передумовою для захоплення влади є 

отримання більшості на вільних виборах, вона буде вести боротьбу за легальну революцію 

демократичними засобами і відкидатиме збройний опір. Але якщо партія заборонена і 

переслідується, збройна боротьба за свободу є етично виправданою. Це, безсумнівно, має 

місце в усіх трьох сьогоднішніх німецьких землях, що входять до складу Німеччини, з ласки 

окупантів. 

   Етично виправданий, однак, не означає автоматично тактично необхідний. Незважаючи на 

переслідування і заборони, система ліберального капіталізму у Федеративній Республіці 

Німеччина (ФРН) і в Австрійській Республіці принаймні пропонує певну свободу дій для 

організації політичної боротьби за свободу і для відновлення партії. Ця свобода дій повинна 

бути використана і використовується через легальну організаційну роботу фронтових 

організацій і масових організацій Нового фронту, а також через нелегальну 

пропагандистську роботу НСДАП/АО. Організація додаткової збройної боротьби - 

"Перевертня" - не може сприяти цій боротьбі за свободу в нинішній історичній ситуації, а 

може лише перешкоджати і паралізувати її. 

   Перевертень, якого сьогодні не розуміє і не підтримує народ, безглуздо відволікав би 

найкращих товаришів з вирішальних фронтів боротьби, наражав би їх на небезпеку і, врешті-

решт, приніс би їх у жертву за короткий проміжок часу. Націонал-соціалістичний рух 

сьогодення стік би кров'ю при спробі організувати збройну боротьбу в Німеччині. Саме тому 

перевертень не є сьогодні ані частиною стратегії, ані частиною тактики Нового фронту чи 

НСДАП/АО. Єдиною передумовою для перевертня є тотальне переслідування, яке більше не 

допускає жодної іншої діяльності, та/або невдоволення серед народу, яке зросло настільки, 

що збройна боротьба вітається і підтримується масами. 

  

 

147 - ВОЛЯ 
  

   Націонал-соціалізм виходить з реальності життя, що визначається природними законами. 

Найважливішими з цих законів життя, які однаково застосовуються до всіх форм і видів 

життя, є спадковість, диференціація і боротьба за існування з подальшим відбором (див. 
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Еліта). 

   Людський вид, однак, є єдиною відомою формою життя, яка має вільну волю і тому може 

тимчасово - навіть якщо ціною занепаду і можливої загибелі виду - також жити проти 

законів життя. Тому збереження виду і розвиток виду людини не забезпечується панівними 

інстинктами і рефлексами, а вимагає свідомої волі жити відповідно до виду і природи. Саме 

тому воля є одним з ключових понять націонал-соціалізму, головною метою якого є 

збереження і розвиток арійської раси (див. Арій). 

   Звичайно, це стосується насамперед націонал-соціалізму як ставлення до життя, тобто 

етики ціннісного ідеалізму. Націонал-соціалізм виховує людей волі. Особистостей, в яких 

пізнання, воля і вчинок зливаються в єдине ціле (див. також "Спасіння", або "Хайль"). 

Пізнання стає можливим завдяки доктрині наукового пізнання націонал-соціалізму, 

біологічному гуманізму: вчинок знаходить сенс і завершення у свідомій боротьбі за Новий 

порядок. 

   Пізнання, однак, залишається безплідним, а боротьба людини за існування немислима без 

волі! Без волі ніщо не мислиме, світ і життя занурюються в безцінність і безглуздість. Воля, 

однак, здатна - в рамках законів природи - зробити все. Воля творить новий світ і надає сенс 

і цінність людському життю. 

   Оскільки людина - істота суспільна, то її збереження і розвиток виду також потребує 

суспільної волі: Вона потребує носія волі, який об'єднує всі енергії, сили і вольові прояви 

кожного окремого товариша в тотальну мобілізацію, організовує і спрямовує їх до спільної 

мети. Таким носієм волі є Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична 

німецька робітнича партія)! 

   Партія є необхідною і фундаментальною спільнотою воль і, таким чином, організаційним і 

політичним авангардом великих і всеосяжних спільнот воль нації та імперії, за які вона 

бореться, які вона формує і які вона несе. Світ і життя націонал-соціаліста - це тільки вічні 

закони життя природи і власна воля, яка зливається з колективною волею партії! 

  

  

148 - ПОВОРОТ ЧАСУ 
  

   Справжня революція - це переоцінка всіх цінностей, яка змінює життєві орієнтири, мірила 

та ідеї і приносить новий світ, новий тайм-аут. Революції змінюють часи! Саме тому з 

революцією зазвичай пов'язана і зміна відліку часу, принаймні, спроба до цього. 

   Так, революція християнства породила календар "після народження Христа", тоді як 

революція Просвітництва намагалася запровадити календар "Рік Республіки", який мав 

розпочатися з проголошенням Французької Республіки, але був скасований вже через кілька 

років Наполеоном. Слід також згадати, що італійський фашизм відраховував роки 

"Фашистської ери", яка почалася з Маршу на Рим 1922 року, що призвів до захоплення влади 

фашистською партією. 

   Націонал-соціалізм є вирішальною революцією сучасності і започатковує поворот часу, 

який призведе до Нового порядку. Власне революційним змістом цього націонал-

соціалістичного повороту часу є біологічне мислення в політиці, яке випливає з наукової 

епістемології біологічного гуманізму і супроводжується новою етикою, ставленням до життя 

ціннісного ідеалізму. 

   Життя, яке формується цим поворотом часу, таким чином, свідомо узгоджується з 

біологічними природними законами, такими як спадковість, диференціація та боротьба за 

існування, а також з етично обґрунтованим прагненням до спільноти. Тому очевидно, що 

націонал-соціалістичний світовий рух виражає і символізує цей поворот часу також і новим 
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обчисленням часу скрізь, де живуть арійці. Цей відлік часу відноситься до геніальної 

особистості творця націонал-соціалістичного світогляду і партії, перетворювача часу і носія 

порятунку арійської раси (див. також Порятунок, він же Хайль) - до вождя АДОЛЬФ 

ІТЛЕРА! 

   З народженням Адольфа Гітлера почався новий час, в його ім'я буде оформлений Новий 

Порядок. Тому 20 квітня 1989 року - в день народження фюрера - починається 1-й "Рік 

фюрера" (JdF), а отже, і націонал-соціалістична ера для всіх націонал-соціалістів світу. 

  

  

149 - ПРОЦЕНТНА КАБАЛА 
  

   Націонал-соціалізм прагне побудувати соціалістичну спільноту людей. Такий 

немарксистський соціалізм з народним характером ґрунтується на рівності прав і обов'язків 

для всіх членів народу на етичних засадах робітничого класу (див. Етика). 

   Тому найважливішим правом народного товариша є право на працю. Так само першим 

обов'язком народного товариша є розумова чи фізична праця на користь народної громади, 

як того вимагає пункт 10 партійної програми Націонал-соціалістичної німецької робітничої 

партії. Будь-який дохід без праці чи зусиль принципово відкидається. 

   Народний товариш живе своєю працею, отримує заробітну плату відповідно до її 

результатів і служить народній громаді своєю працею, відповідно до своїх талантів і в міру 

своїх здібностей. Ця базова етична позиція також має наслідки для грошової системи 

Націонал-соціалістичної народної держави (див. Держава), як це викладено в пункті 11 

партійної програми: 

  

   РОЗІРВАТИ КАБАЛУ ВІДСОТКІВ. Ця вимога є наріжним каменем партійної програми і 

однією з найважливіших вимог націонал-

соціалізму в цілому. 

   Відсотки є збоченою кульмінацією 

експлуататорської економічної форми 

капіталізму. Необхідно покінчити з ідеєю, що 

не тільки людина, але й гроші "працюють", 

яка в крайніх випадках призводить до того, 

що люди, які мають достатньо грошей, 

замість того, щоб працювати самі, можуть 

дозволити цим грошам "працювати" замість 

себе (через кредити, відсотки, спекулятивні 

прибутки, маніпуляції на фондовому ринку і 

т.д.). Лише розірвавши кабалу відсотка, 

можна побудувати Новий Порядок, в якому, 

за словами вождя Адольфа Гітлера, не людина 

для економіки, а економіка для грошей, але в 

якому буде діяти принцип "гроші для 

економіки": "Гроші для економіки, а 

економіка для людини". 
   Тільки розірвання процентної кабали і 

запровадження безпроцентного економічного 

порядку може перетворити смертельну 
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конкуренцію як у приватній економіці, так і між державами на мирну конкуренцію, в якій 

кожен має жити і може жити без експлуатації. За умови раціонального управління і розвитку 

циклічної або рівноважної економіки, в якій гроші не будуть постійно висмикуватися з 

циклу, щоб служити в якості процентних грошей прибутку і політичним інтересам тих, хто 

панує над процентною економікою і світом грошей, їх вистачить на всіх. 

   Свобода національної економіки може бути досягнута лише шляхом позбавлення влади 

світового капіталу, який поневолює людей за допомогою економіки відсотків і тримає їх у 

залежності - і таким чином також служить сіоністському прагненню до світового панування 

(див. Сіонізм). Тому боротьба проти цього рабства відсотка є не лише національною, але й 

всесвітньою боротьбою за свободу. Важливим зовнішньополітичним союзником у цій 

боротьбі є релігія ісламу, яка забороняє економіку відсотків. 

   Націонал-соціалізм розбиває кабалу відсотка і, таким чином, ліквідує головне джерело 

нетрудового і легкого доходу всередині країни і рабство вільних людей ззовні. Першим 

конкретним заходом після революції є націоналізація всіх банків, страхових компаній та 

інших грошових підприємств. Контроль над національною валютою повинен повністю і 

виключно належати народній державі. 

 

 

150 - СІОНІЗМ 
  

   Сіонізм - це національний рух юдаїзму і, відповідно, державна ідеологія грабіжницької 

держави Ізраїль. Оскільки сіонізм стверджує, що хоче створити єврейську націю, яка формує 

власну державу, що забезпечує виживання і розвиток єврейського народу, то немає нічого 

проти цього. Це було б нормальним прагненням для будь-якого народу, і все, що допомагає 

зробити юдаїзм нормальним, духовно здоровим і рівноправним народом, слід вітати. Однак 

така єврейська держава не може існувати в Палестині і ґрунтуватися на крадіжці землі, 

проти якої справедливо борються араби і особливо палестинці, які там живуть. 

   Але важливішим за цей регіональний конфлікт навколо розбійницької держави Ізраїль є 

той факт, що метою юдаїзму та його національного руху є не створення нормальної 

національної держави, а завоювання світового панування. Тому і держава Ізраїль не є 

нормальною державою, а конспіративним центром, наділеним державним суверенітетом. 

Вона не є метою національних прагнень, а лише інструментом на шляху до світового 

панування. Так само єврейські громади, розкидані по всьому світу, не є групами людей, які 

прагнуть імміграції до рідної держави, а ще одним потужним інструментом цього прагнення 

до панування, тому вони також не думають звільняти свої владні позиції в усьому світі і 

емігрувати до Ізраїлю. 

   Сіонізм - це організована сила світового єврейства, яка прагне до світового панування. Він 

використовує державний суверенітет держави-грабіжника Ізраїлю, а також подвійну 

лояльність впливових і потужних єврейських громад, сіоністських світових організацій та 

окремих осіб у всьому світі. Таким чином, сіонізм стає світовою чумою, яка загрожує 

свободі всіх народів, і зухвалою оманою, яка надає "обраному народові" право панувати і 

експлуатувати всі народи. 

   Світовий опір духовно здійснюється так званим антисемітизмом, політично - 

антисіоністською боротьбою за свободу, яка досягла першої кульмінації, коли переважна 

більшість націй, представлених в ООН, урочисто оголосила сіонізм поза законом як "расизм" 

- тобто прагнення вважати власний народ вищим і "обраним" для панування над іншими. 

   У Німеччині партійна програма Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії 
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формулює антисіоністські вимоги в пунктах 4-8, які містять расовий поділ між арійцями та 

євреями і прагнення до національного управління німцями для німців. Таким чином, 

антисіонізм є однією з найважливіших складових політичної боротьби Націонал-

соціалістичної партії. 

   Загалом, націонал-соціалізм прагне до всесвітнього остаточного вирішення єврейської 

проблеми, що не означає ані винищення єврейського народу, ані його переслідування, як 

стверджує ворожа жорстока пропаганда (див. також Голокост). Справжнє Остаточне 

Рішення полягає в тому, щоб зробити можливим і відновити свободу людей, на яких сіонізм 

сьогодні впливає, контролює, панує і експлуатує, і допомогти єврейському народові стати 

нормальним народом, який більше не є бичем людства. 
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53. 
  

   Від "Der Bismarck-Deutsche": 

   Черчилль вирушає до Великого Потойбіччя. 

   "До підлогомийок!" - наказує святий Петро. 

   "Що?" Черчилль відповідає: "Я, великий державний діяч, повинен мити 

підлогу? А що робить Рузвельт?" 

   "Конюх!" 

   "Це ще гірше! А Сталін?"   

   "Прибиральник вулиць!" 

   Черчилль, вже дуже серйозний, запитує: "Чи є шанс на зміни?".    

   Святий Петро хитає головою і відповідає: "Ні, поки Адольф сидить в 

офісі!" 

  

  

54. 
  

   Іноді навіть затятому активісту просто не хочеться вступати в політичні 

дискусії з незнайомцями на вулиці. Коли чоловік витріщився на мене, 

підійшов і сказав: "Я бачив вас по телевізору минулого тижня, чи не так?", я 

просто подивився йому в очі, посміхнувся і відповів: "Це, мабуть, був мій 

злий брат-близнюк!" 

   Він просто розсміявся. За чи проти, але він, очевидно, теж мав почуття 

гумору. 

   Якби ж то мама відреагувала так само, коли мене в дитинстві спіймали з 

рукою в банці з печивом! 

Забави під свастикою 
  

Націонал-соціалістичний активізм має і світлі моменти! Ось уривок з 

брошури Герхарда Лаука "Розваги під свастикою". 
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